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Заслужений працівник освіти України –Лотоцький Іван Іванович 

 

Лотоцький Іван Іванович був вченим, учителем, 

громадянином. Ця людина – видатний вітчизняний 

економіст-аграрник, завідувач кафедри управління 

персоналом та економіки праці Кам’янець-

Подільського національного університету ім. Івана 

Огієнка, доктор економічних наук, професор, 

Заслужений працівник освіти України. Лотоцький Іван 

Іванович належить до когорти сучасних відомих вчених 

економістів-аграрників, які зробили вагомий внесок у розробку теоретичних 

основ і становлення економічної науки на сучасному етапі розвитку суспільного 

виробництва, формування та становлення ринкової економіки в умовах 

розбудови демократичної суверенної держави Україна. 

Народився 10 жовтня 1932 р. в мальовничому селі Покутниці 

Віньковецького району Хмельницької області, в сім’ї селянина.  

Дитинство його припало на тяжкі воєнні та післявоєнні роки бідності та 

нестатків. Перші кроки на пізнання науки відбулись у місцевій сільській школі. 

В 1941 році закінчив перший клас місцевої школи. Під час війни перебував на 

окупованій території, пас корови, з матір’ю працював у сільгосп общині рідного 

села. Після звільнення Поділля від німецько-фашистських загарбників у 1944 
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році продовжував навчання і закінчив сім класів школи у 1949 році. У 

подальшого шляху, вибрав фах бухгалтера. 

В 1952 році закінчив середній спеціальний заклад – Зінківський 

бухгалтерський технікум Віньковецького району і отримав спеціальність 

бухгалтера сільського господарства. Після закінчення бухгалтерського технікуму 

з 1952 р. по 1954 р. працював на виробництві за спеціальностю: спочатку 

інструктором-бухгалтером Дубровицького районного відділу сільського 

господарства Рівненської області, пізніше – старшим інструктором-бухгалтером 

Великомостівської МТС Львівської області. З 1954 р. по 1956 р. – служив в лавах 

Радянської армії (м. Уссурійськ, Приморський край), в/ч 62137, Далекосхідний 

військовий округ. 

З 1956 р. по 1961 р. навчався на економічному факультеті Львівського 

сільськогосподарського інституту (нині Львівський державний аграрний 

університет) за спеціальністю 1725 «Економіка та організація сільського 

господарства». 

Після закінчення сільськогосподарського інституту в 1961-1965 рр. 

працював агрономом-економістом Хмельницького міжобласного тресту 

радгоспів та старшим економістом Кам’янець-Подільського територіального 

виробничого колгоспно-радгоспного управління Хмельницької області. 

У 1965-1968 – аспірант кафедри економіки сільського господарства 

Кам’янець-Подільського сільськогосподарського інституту. У 1969 році в 

Харківському сільськогосподарському інституті ім. В. В. Докучаєва захистив 

кандидатську дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних 

наук «Трудові ресурси і шляхи їх раціонального використання в колгоспах».  

З 1968 року він працював у Подільському державному аграрно-технічному 

університеті, спочатку на посаді асистента кафедри економіки і організації 

сільського господарства, а потім – доцентом цієї кафедри. З 1996 р. професор 
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кафедри економіки сільського господарства. У 1973-1978 рр. обіймав посаду 

заступника декана агрономічного факультету з економічного відділення, був 

першим деканом новоствореного економічного факультету. 

У березні 1996 року захистив докторську дисертацію «Економіка трудових 

ресурсів села (регіональні аспекти)» в Миколаївському сільськогосподарському 

інституті. 

З 2002 року, Іван Іванович Лотоцький був завідувачем кафедри соціально- 

трудових відносин і статистики Подільської державної аграрно-технічної 

академії, здійснював підготовку фахівців для агропромислового комплексу. 

Успішно проводив підготовку кандидатів економічних наук. З 2007 по 2012 рік 

завідувач кафедри економіки підприємств і соціально-трудових відносин 

Подільського державного аграрно-технічного університету. У 2004 році Указом 

Президента України Лотоцькому І. І. присвоєно почесне звання «Заслужений 

працівник освіти України», в цьому ж році нагороджений Почесною грамотою 

Верховної ради України «За особливі заслуги перед українським народом». 

Ця людина проводила велику наукову роботу. В останні роки його 

дослідження концентрувалося навколо економіки трудових ресурсів села та 

аграрної сфери на регіональному рівні, формування і використання персоналу 

агроформувань ринкового типу, зайнятості сільського населення та використання 

праці сільської молоді. За досить тривалий період творчої роботи опубліковано 

понад 100 наукових та навчально-методичних праць. Іван Іванович був членом 

Всеукраїнського конгресу вчених економістів – аграрників України. Під його 

керівництвом були підготовлені та успішно захищені 7 дисертацій на здобуття 

наукового ступеня кандидата економічних наук.  

Він вміло поєднував суто навчальну і наукову роботу із виконанням 

обов’язків завідуючого кафедри. 
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За сумлінну працю та вагомий внесок у підготовку висококваліфікованих 

спеціалістів і плідну науково-педагогічну діяльність Лотоцький Іван Іванович 

був нагороджений багатьма Почесними грамотами Міністерства аграрної 

політики України, Хмельницької обласної державної адміністрації, різними 

профільними науково-методичними комісіями на Всеукраїнських конкурсах. 

25 січня 2018 року Іван Іванович пішов з життя.  
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